



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARÁ
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS BREVES

ERRATA Nº 03

EDITAL Nº 02/2016

PROCESSO SELETIVO 2016.2 - CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL/CONTINUADA- FIC

ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA

1. DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

01/06/2016	Publicação do Edital
02 a 07/06/2016	Inscrição do processo
08/06/2016	Publicação das inscrições homologadas
08/06/2016	Publicação da ordem das entrevistas agendadas
09 à 11/06/2016	Período de entrevistas
13/06/2016	Publicação do resultado preliminar do processo seletivo.
13/06/2016	Interposição de recursos
14/06/2016	Publicação do resultado da análise dos recursos e resultado final
15 e 16/06/2016	Período de matrícula
17/06/2016	Publicação da convocação dos candidatos da lista de espera
20/06/2016	Período de matrícula dos candidatos da lista de espera
Segundo semestre de 2016	Início das aulas de acordo com calendário acadêmico do Campus Breves

LEIA-SE:

01/06/2016	Publicação do Edital
02 a 07/06/2016	Inscrição do processo
08/06/2016	Publicação das inscrições homologadas
08/06/2016	Publicação da ordem das entrevistas agendadas
09 à 11/06/2016	Período de entrevistas
13/06/2016	Publicação do resultado preliminar do processo seletivo.
13/06/2016	Interposição de recursos
14/06/2016	Publicação do resultado da análise dos recursos e resultado final
15 a 17/06/2016	Período de matrícula
20/06/2016	Publicação da convocação dos candidatos da lista de espera
21/06/2016	Período de matrícula dos candidatos da lista de espera
Segundo semestre de 2016	Início das aulas de acordo com calendário acadêmico do Campus Breves

Obs.: no dia 17/06/2016 a matrícula se estenderá somente até as 12:00

Breves, PA - 16 de Junho de 2016.

Mário Médice Costa Barbosa
Diretor Geral do Campus Breves
Portaria nº 652/2016-GAB de 18/04/2016